

# AutoCAD LT 2025

Kategóriaelső 2D tervezési és szerkesztési eszközök automatizációval



## A kreativitás gyorsítása

Hozzon létre DWG™ fájlokat precízen a 2D tervezési folyamatra összpontosító, továbbfejlesztett funkciók segítségével, miközben rugalmasan dolgozhat úgy, ahogyan csak akar – miközben gyorsan és biztonságosan együttműködhet társaival.

## Beépített automatizálás

Használja ki a több mint négy évtizedes megbízható innováció előnyeit, amelynek célja, hogy Ön gyorsabban tudjon dolgozni.

## Tervezzen a jelen és a jövő kihívásaira

Használja ki a legújabb funkciókat és teljesítményjavításokat, legyen szó személyi számítógépről, Mac-ről, mobil eszközről vagy az internetről.

## Az AutoCAD LT 2025-es újdonságai



### Okos blokkok: Keresés és konvertálás

Könnyen megtalálhatja az objektumok rajzait, hogy az Autodesk AI segítségével egy újonnan meghatározott blokk, egy meglévő vagy a legutóbb használt blokk példányaiba konvertálja őket.



### Javított vonalazás

Átláthatóbbá teheti terveit a már ismert VONALAZÁS parancs frissítéseivel. Mintákkal, kitöltésekkel és útvonalakkal bővítheti rajzai szerkezetét – előre meghatározott minták vagy zárt határok nélkül.



### Tevékenységi betekintések frissítései

Az alapvető tervezési adatokhoz és a többfelhasználós eseménynaplókhoz való hozzáféréssel mindig tájékozott lehet – több mint 35 tevékenység típus követhető, többek között a változatelőzmények és a fájl-összehasonlító eszközök – a fájlokkal kapcsolatos segítség a helyben vagy egy harmadik fél felhőalapú tárhelyén tárolt Autodesk Docsban található.



### ArcGIS® alaptérképek

Helyszínrajzait valós földrajzi adatokkal egészítheti ki. Őt alaptérkép érhető el, magas felbontású műholdkép és légi felvétel, OpenStreetMap és utcakép formájában, továbbá világos- vagy sötétszürke monokróm térképstílusban.

## Az AutoCAD LT legújabb funkciói



### AutoLISP

Az AutoLISP használatával egyszerűsítheti a munkafolyamatokat és automatizálással érvényesítheti a CAD-szabványokat. Használja ki az AutoCAD-alapú programokban való használatra létrehozott, korábban írt programok ezreit. Támogatja az LSP, FAS és VLX fájl típusokat.



### Okos blokkok: Elhelyezés

Automatikusan elhelyezheti a blokkokat a rajzában az alapján, hogy eddig hova illesztette be ugyanazokat a blokkokat a DWG-fájlban, csökkentve ezzel a kattintások számát és időt takarítva meg a folyamat során.



### Számlálás

Automatizálhatja a blokkok vagy objektumok számlálását egy kiválasztott területen belül vagy az egész rajzban egy menü segítségével a hibák azonosításához és a megszámlált objektumok közötti navigáláshoz.



### Nyomon követés

A meglévő tervrajz megváltoztatása nélkül adhat hozzá tervezési változtatási jegyzeteket és jelöléseket az AutoCAD asztali felületéről, a webes és mobil alkalmazáson kívül.



### Áthelyezés az Autodesk Dokumentumokba

A CAD-rajzlapokat PDF formátumban az AutoCAD-ból az Autodesk Dokumentumokba helyezheti át.



## Webes és mobilos előnyök

Ugyanazt az élményt kapja asztali, webes és mobilváltozatban

- Út közben is rögzítheti, megoszthatja és áttekintheti ötleteit.
- A frissítések bármely számítógép webböngészőjében elvégezhetők.
- Szinte bármilyen eszközről megjelölheti és megoszthatja rajzait.
- Értékeléseket és változtatásokat végezhet a helyszínen, lehetővé téve a valós idejű visszajelzést és együttműködést.
- Könnyedén adhat hozzá blokkokat, kezelheti az egyes rétegeket, és méréseket végezhet, bárhol is legyen.
- Az AutoCAD LT-ben és felhőalapú tárhelyen elérheti naprakész munkafájljait.



## Az előfizetéssel járó előnyök

Iratkozzon fel az AutoCAD LT-re, hogy rugalmassági és támogatási előnyökhöz jusson. Előfizetésével a következőkre jogosult:

- Műszaki támogatás: Hozzáférés a támogatási szakemberekhez, távoli segítségnyújtáshoz és online erőforrásokhoz.
- Naprakész szoftver: Maradjon versenyképes a legújabb funkciókhoz és teljesítményjavításokhoz való azonnali hozzáféréssel.
- Rugalmas futamidő: Használja a szoftvert addig, amíg szüksége van rá, egy hónaptól több évig terjedő futamidővel.
- Adminisztratív eszközök: Könnyedén kezelheti a szoftverlicencket, a helyeket és a használatot az Autodesk-fiókjából.

Indítsa el az AutoCAD LT próbaverzióját most: [autodesk.com/tryautocadlt](https://autodesk.com/tryautocadlt)